
 

 

 

１ しきのじゅんに計算しても （   ）を先に計算しても  

答えは同じになるでしょうか。 

（                        ） 

 (1) ４＋７＋３＝   ４＋（７＋３）＝ 

 

 (2) 28＋４＋６＝   28＋（４＋６）＝ 

 

 (3) 32＋16＋24＝   32＋（16＋24）＝ 

 

 

２ つぎの計算を くふうして しましょう。 

（   ）をつけて計算してもいいです。 

 

 (1) ３＋４＋５＝   (2) ５＋７＋２＝ 

 

 (3) ６＋４＋８＝   (4) ９＋９＋５＝ 

 

 (5) ７＋６＋８＝   (6) ５＋９＋６＝ 

 

 (7) ８＋６＋6＝   (8) ４＋７＋３＝ 

 

(9) 24＋６＋12＝   (10) 18＋37＋13＝ 

たし算         

たし算のきまり 

算数②-６ 

 

ねん   くみ なまえ（          ） 

１．（おなじになる）（１）１４（２）３８（３）７２ 

２．（１）１２（２）１４（３）１８（４）２３（５）２１（６）２０（７）２０（８）１４（９）４２（１０）６８ 


